

老人摔倒了没人扶 年轻女子摔倒了还是没人扶 倒地50分钟 外企女经理死在地铁口



梁娅生前照片

市民:及时通知地铁人员

地铁的监控录像记录下2月17日当天梁娅从倒下到被宣布死亡的全过程。录像显示,梁娅在10点29分倒下后,有7位市民从旁边经过,有的看了看就走了。10点32分,一男一女两市民走到出口后又折返回到梁娅身边,俯身查看,其中男子返回地铁站内通知地铁工作人员。

10点35分,地铁两工作人员赶到,一人俯身查看,一人则

对着对讲机说话,随后两人在旁边守着,没有人将梁娅扶起来,也没有采取急救措施。11点04分,在梁娅倒下半个小时后,民警赶到现场。一名民警走到梁娅旁边,碰了一下没动,问话也没有回应。随后,地铁工作人员和民警一起在旁边等候。民警不时跑到地铁口,看救护车是否到达。其间在地铁站入口处,有一位老伯示意现场人员做急救。

视频:倒下后曾抬头挣扎

25日下午,水湾地铁站负责人表示,接到市民的报告后,他们马上派工作人员到了现场,工作人员询问梁娅的时候没有任何回应,因为不清楚梁娅当时的状况,所以工作人员拨打120急救电话,并等待专业的救护人员到场。

梁娅的姐姐梁女士表示,家属们到市公安局公安分局南山派出所观看警方监控视频所拍摄到的出事过程。录像显示,地铁工作人员赶到时是当天10点35分,而深圳市急救中心在10点46分才接到地铁公司的报警电话。

梁女士说,据家属从南山派出所了解到,警方接到最早

的110报警电话是当天10点30分,报警人是地铁站工作人员吴某。地铁方表示,未采取任何急救措施,也不敢上前动她,只能蹲在身边询问是否需要帮助,死者当时能动,但不能发出声音。

梁娅的家属说,警方的监控视频比地铁站的监控视频拍得更清楚。视频显示,梁娅倒下后抬头挣扎了两次,双手晃动,双腿向下挪动了两级台阶。看完监控录像后,梁娅80岁的老父亲梁庆余号啕大哭,捶着桌子说:“你们为什么不救我小孩,梁娅死得好惨啊!”家属根据视频内容认为,梁娅倒下后并未晕死,还是有知觉的。

2月17日上午10点29分,35岁的IBM深圳公司管理人员梁娅倒在深圳地铁蛇口线水湾站C出口的台阶上,并保持这一姿态达50分钟。监控录像显示,在梁娅倒下后有发出求救的动作。三分钟后,有市民发现并告知地铁工作人员。随后地铁工作人员赶到,民警也在25分钟后赶到。11点18分,急救人员到达现场发现梁娅已经死亡。

救援:救护车赶到为时已晚

记者就地铁工作人员现场处置情况采访深圳地铁集团,但对方表示现场工作人员已经到警方做了笔录,对采访不予回复。

深圳市公安局公安分局工作人员表示,当时民警按照市公安局警情现场处置工作指引进行处置,主要是负责现场秩序维护,第一时间通知120,请专业救护人员来处理,

因为不清楚情况,所以也不敢乱动事主。

深圳市急救中心工作人员表示,他们是在10点46分接到地铁站工作人员的电话,说地铁站有居民摔倒,因距离最近的蛇口人民医院的救护车已经出车了,所以调了南山区人民医院的救护车来,11点18分到达现场后,发现梁娅已经死亡。

疑低血糖晕倒

梁娅出事时,提的手提袋中有一个装着牛奶的保温杯、六块小蛋糕、一根香蕉和一袋圣女果。姐姐梁女士表示,家属们怀疑梁娅没吃早餐,因低血糖而头晕摔倒。但按照常理,这种情况应该不那么严重。

梁女士表示,后来家属们发现,梁娅出事后额头鼓出一个包,右边磕掉一颗牙。监控录像也显示,梁娅摔倒后还有

反应。家属们认为,如果处置合理,完全有可能抢救回来。梁女士说,现在她只想问问:为什么让妹妹在冰冷的地上躺那么久?50分钟里,没有人去扶她,也没有人给她盖件衣服。

梁女士表示,妹妹今年才35岁,是IBM专门负责日本项目组的经理,至今仍是单身。父母不同意做解剖,所以梁娅的死因是什么,目前仍然不是很清楚。据《南方都市报》

监控记录生命的最后50分钟

10:29	地铁口台阶上梁娅晕倒	10:47	保洁阿姨多次俯身查看
10:30	抬头挣扎将身体挪了挪	10:55	过往市民大多靠边走
10:31	四男子见到梁娅靠边走	11:04	多名民警赶到现场
10:32	一对男女向地铁反映情况	11:08	老人打手势示意实施急救
10:35	地铁工作人员赶到现场	11:18	急救人员赶到宣告死讯

佳木斯发生恶性灭门案: 一家五口遇害 最小的才12岁

25日早上,一位网友爆料,在佳木斯市发生一起恶性案件,一家五口在家中遇害。

根据网友提供的线索,记者来到了佳木斯市站前路和安民巷交口的这栋居民楼。在居民楼的楼下停着几辆警车,不时有民警进进出出,附近还有不少围观的居民。

附近居民:“被人杀了。一家五口儿:姑娘姥爷儿子加老太太和一个12岁的孩子。因为啥仇那么大的啊。”

附近的居民说,遇害的一家八人住在这栋楼的二单元四楼,是在这儿租房住的,搬来的时间并不长。

附近居民说:“老太太得了癌症,到姑娘家治病来了,姑娘姥爷是在这儿陪孩子念书。那儿子也是来看他母亲,过春节没走,过十五。好像是那么个意思。”

案发前,周围的邻居已经有十来天没有看到这户居民家有人进出了,但是谁也没太当回事儿。直到昨天这户居民家的一位亲戚找上门,才发现情况不对。

附近居民说:“他那个亲属给他打电话,听电话打不通。说是去看看,就来看看了,他来敲门,完了我说找谁啊。锁眼儿都让胶给灌死了,他才找警察给开门。”

附近的居民说,打开门之后,大家才发现家里的五口人都已经遇害了。目前,这一案件还在调查中。据《贵阳晚报》

秦俑1号坑首次发现完整弓弩 2000多年前的弓弦 清晰可见



秦始皇帝陵博物院26日对外披露,考古人员在秦俑一号坑第三次发掘中清理出一件较为完整的弓弩,弓弦清晰可见。这是秦俑考古中首次发现比较清楚的弓弦。

在秦俑一号坑的第三次发掘中,考古人员在一处过洞的中部清理出一件较为完整的弓弩,弓弦清晰可见,直径约0.8厘米,表面光滑圆润,非编织物。这是在秦俑考古中首次发现比较清楚的弓弦。经过仔细观察和分析,考古人员推测其材质可能是动物的筋。

秦俑一号坑第三次发掘考古领队申茂盛说,目前,一号坑还清理出了完整的弓箭。秦代武士所使用的弓箭,在秦俑坑中多有发现,一般多见于成束装在箭囊里。此次发现的是一支完整的弓箭,在不同的部位还残存有彩绘遗迹,可分辨出红、黑等颜色。

考古专家认为,根据这些发现可以复原出比较接近真实的秦代弓弩。根据机械运动学以及机械设计原理,可以推算出弓箭的射程,以此对秦军强大的战斗力有一个正确的评估。

据新华社

你爬我也爬

两个90后小伙也上了中国第一高楼

本月13日两名俄罗斯人翻进上海中心工地并爬到顶楼去摄影的事件,上海中心回应称将采取措施防止类似事件发生,可就在上周又有两名中国男子攀爬到了顶楼,视频曝光后,上海中心已经对围墙开始加装防护栏。

在“中国90后攀登上海中心大厦”的这段视频中,两名穿戴严实的男子通过楼梯爬

上了楼顶,随后在吊机上摆造型、拍照并拍摄了上海夜景。据悉,上海中心大厦是中国第一高楼。

随后两人躲在通风管中度过一夜,次日白天又拍摄了一组俯瞰画面。爬楼者:“两名俄罗斯冒险家,他们也在镜头前拍过,然后我们刚好找到那个位置,也拍了几张。”

对于再度发生的攀爬事

件,上海中心表示,该视频的真实性还有待核实,在未得到确认前不予评论,不过记者在上海中心看到,工地的围墙已有工人在加强防护铁杆。

施工工人说:“装这个吗,主要是靠维护作用,怕人家进出,进来了发现有什么事情就麻烦了,能进去的地方都要装的。”

据中新社

